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Úvod 
 

Cílem Spolku je vyvíjení činnosti prostřednictvím členů spolku, jeho sympatizantů, zaměstnanců 
spolku a dalších osob vedoucí k  

 uspokojení potřeb osob postižených civilizačními chorobami,  
 zlepšování zdravotních a sociálních podmínek seniorů a zdravotně postižených,  
 obohacení a naplnění jejich života prostřednictvím volnočasových aktivit, osvětové a 

poradenské činnosti, pořádání kulturních, sportovních a společenských akcí. 

Spolek je zájmová organizace nezávislá na politických stranách, orgánech státní moci a správy, 
církvích i jiných organizacích.  

K zabezpečení svých cílů jedná s orgány samosprávy i státní správy a dalšími veřejnými institucemi a s 
fyzickými a právnickými osobami na základě partnerství a vzájemného respektování. 

Spolek je INTEGRÁTOREM projektů, chce přispět ke zvýšení kvality života v regionu („snížit odstup od 
Prahy/Evropy“). 

 Diskuze o společném postupu s Diakonií ČCE v Krabčicích, s příkladným a renomovaným 
poskytovatelem služeb, při vybudování sociální služby komunitního typu na Teplicku jsme zahájili již 
před rokem 2017. V dlouhodobém plánu uvažujeme o 3 komunitních domech pro 45 až 72 klientů 
s různými formami indispozic, takové parametry projektu jsou mj. ekonomicky opodstatněny 
potřebnou celkovou kapacitou. Pro konkretizaci vize nabyl spolek právní subjektivitu v roce 2017 a 
pro pilotní projekt s Diakonií přistoupil k nákupu pozemku v lokalitě dostupné pro Tepličany a 
současně logisticky dostupné pro personál Diakonie. Původní záměr vybudování atriového pavilonu 
pro postižené demencí spolek spolu s Diakonií Krabčice modifikuje na základě s Ústeckým krajem 
komunikovaných priorit sociálních služeb na domov pro osoby se zdravotním postižením a doplňuje 
o chráněné bydlení.  

 Pro poskytování služeb a jejich komunikaci s veřejností používá spolek registrovanou 
ochrannou známku Doubravka© jako symbol Teplicka, Českého středohoří, Ústeckého kraje. 

 

Aktualizace 2.8.2018 

Ing. Tomáš Minařík  
předseda spolku 
Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. 
+420 603202729 
spolek@szst.cz  
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Projekty 

Projekt I / Etapa 1,2 – Komunitní dům pro osoby se zdravotním postižením a 
chráněné bydlení v obci Modlany – Suché 

 

Abychom mohli dosáhnout dlouhodobého cíle popsaného níže 
v odstavci Projekt I,II,III - dlouhodobý plán, začínáme 
realistickým pilotním projektem v Suché. V zařízení bude 
ubytováno v atriovém pavilonu 12 klientů v režimu DOZP, 8 
klientů v Chráněném bydlení. Provoz 24x7 zajistí 9 ošetřovatelů, 
2 provozní zaměstnanci (údržba, doprava hlavní stravy), sdílená 
administrativa. Služby budou poskytovány ve spolupráci 
s Diakonií ČCE Krabčice, na základě uzavřené smlouvy o 
spolupráci. Komunitní charakter objektu umožní přípravu 
snídaní a večeří, operativní praní prádla, Diakonie vyškolí 
personál, bude zajišťovat dodávku hlavní stravy a služby 
prádelny.  V budově je projektován multifunkční sál pro aktivační činnosti klientů a pro občasnou 
interakci s veřejností, k objektu je připojen i obchod se službou pro veřejnost v malé obci suché, 
v obchodě najdou mj. pracovní uplatnění klienti chráněného bydlení.  

Spolek je vlastníkem pozemku, aktuálně probíhají práce na projektu s cílem zažádat o stavební 
povolení v létě 2018. Pro vybudování stavby a 
pořízení investičního vybavení předpokládáme 
smíšené financování. Z podrobného 
finančního plánu, který se opírá o zobecněná 
data obdobných zařízení, víme, že pokud 
chceme službu poskytovat jako finančně 
dostupnou, je nezbytné získat jak provozní, 
tak investiční podporu. I v optimistickém 
záměru získání investiční dotace bude projekt 
dlouhodobě vázat významný objem soukromých, případně 
bankovních zdrojů. Usilujeme zodpovědně o 
zařazení do Základní sítě poskytovatelů 
sociálních služeb na Teplicku / v Ústeckém kraji. Takový status nám 
mj. umožní žádat o dotační titul investiční. 

 



Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s.  Projektový záměr 

4 
 

 

 

 

 

Původní záměr 

Modifikace Suché dle komunikace s KÚ 
Fáze 1 - atriový pavilon DOZP 
Fáze 2 - + chráněné bydlení 
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Harmonogram Projektu I, Modlany - Suché 

 

 

Koncepce, východiska 

Hlavním posunem v péči o osoby s psychiatrickým onemocněním je snaha o přechod od ústavního ke 
komunitnímu charakteru služby. Komunitu tvoří menší skupina (8-12 obyvatel), která je dobře 
přehledná a člověk trpící poruchou se v ní orientuje a přijme ji za svou „rodinu“. Společenství obývá 
domácnost, která se maximální možnou mírou přibližuje normálnímu způsobu života v rodině. O tuto 
skupinu se trvale starají 2-3 pečovatelé, kteří pomáhají obyvatelům v míře, adekvátní jejich kondici, a 
hospodyně, která zajišťuje chod domácnosti – úklid, péči o zahradu... Těžiště služby zůstává v 
respektování soukromí uživatele. Potřebná schopnost identifikace se s prostředím a jeho přijetí za 
svůj domov je úzce spjata s pocitem bezpečí a soukromí. Předpokládá se zapojení obyvatel do 
udržování chodu domácnosti podle jejich chuti a možností. Tím se udržuje jejich psychická i fyzická 
kondice.  
Těžištěm služby je deinstitucionalizace péče, svým charakterem se v maximální míře přibližující životu 
v rodině či malé komunitě. Pavilon jsme koncipovali jako přízemní atriovou stavbu. Vzhledem k 
velikosti pozemku, požadavku na bezpečnost a dokonalou bezbariérovost celého objektu, je přízemní 
řešení sice prostorově náročnější, nicméně optimální z hlediska pohybu uživatelů služby. I přehled 
nad jedním podlažím je pro pečovatele i obyvatele snazší. 
Celá dispozice je rozdělila do několika funkčních zón rozprostírajících se kolem atria a navzájem 
propojených okružní chodbou, pro příjemnější pohyb obyvatel, zóny tvoří: 
Atrium-zahrádka, obytná část, společenská část, pečovatelsko-provozní blok a multifunkční sál.  
V druhé etapě projektu budou umístěny v areálu dvě až tři dvojice bezbariérových kontejnerových 
domků s variantní dispozicí pro individuální nebo párové chráněné bydlení. Zázemí hlavního pavilonu 
je dimenzováno již v první etapě pro poskytování služeb (strava, úklid) klientům v chráněných 
domech 
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Projekt I,II,III - dlouhodobý plán 

Ve třech obdobných zařízeních včetně pilotního projektu (jako popsáno výše) bude ubytováno cca 36 
klientů v režimu DZR / DOZP, cca 20 klientů v DPS, 8 klientů v chráněném bydlení, cca 8 v denním 
stacionáři. Provoz 24x7 zajistí 29 ošetřovatelů, 7 provozních zaměstnanců (údržba, strava), sdílená 
administrativa. 

  

 

 

Informační zdroje 
MgA. Karolína Klinecká a kol.: Architektonická studie atriového domu pro osoby s psychickou 
indispozicí a chráněné bydlení v lokalitě Suché  

Andrea Scheansová, Ph.D.: PROJEKT REZIDENČNÍHO ZAŘÍZENÍ: ALTERNATIVA AKUTNÍ (psychiatrické) 
PÉČE 

Ústecký kraj: METODIKA ZAJIŠTĚNÍ SÍTĚ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB ÚSTECKÉHO KRAJE usn. č. 028/9Z/2017 
ze dne 11. 12. 2017 

MPSV: Doporučený postup 3/2018 Materiálně-technický standard pro služby sociální péče 
poskytované pobytovou formou – pro účely výzev IROP č. 81 a 82 

MMR: IROP SPECIFICKÁ PRAVIDLA PRO ŽADATELE A PŘÍJEMCE KOLOVÁ VÝZVA Č. 82: ROZVOJ 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V SOCIÁLNĚ VYLOUČENÝCH LOKALITÁCH II. 
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Dokumenty 

Výpis ze spolkového rejstříku 
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Memorandum o spolupráci s Diakonií ČCE 
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Ochranná známka Doubravka©  

 

 


